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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE DEPORTE 
 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las nueve horas del día veinte de Enero del año dos mil 

once, en la Sala de Juntas del 2do. Piso de la Tesorería Municipal ubicado en la calle 2 Pte. Nº 107  

Col. Centro Histórico de la Ciudad de Puebla, Pue; con fundamento en lo establecido en los 

artículos 176 fracción VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 188 del Código 

Reglamentario para el Municipio de Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del 

mismo ordenamiento, se reunieron las siguientes personas: 

 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández  Presidente del Consejo Ciudadano del 

Deporte 

M.C. Osbaldo Samuel Santamaría López   Secretario del Consejo del Deporte 

José Ignacio Silva y Espinosa    Consejero 

José Marcelino Ramírez Márquez  Consejero 

Juan Hernández Vélez Consejero 

C.P. Guillermo Hernández Munguía Consejero Suplente  

Petra Blanca Cortes     Consejera 

Mtro. Abraham Landeta Cruz  Consejero 

Liliana Aurora Hernández Andrade Consejera Suplente 

Areli Salazar Mendieta     Rpte. del Instituto Municipal del Deporte  

Lic. Adriana Garrido Castillo  Comisión de Actividades Deportivas y 

Sociales 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals Secretario Ejecutivo del Consejo de 

Participación Ciudadana 

                                                                                                      

Con el propósito de celebrar la Sesión Ordinaria correspondiente al mes de Enero con el siguiente:  

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de Asistencia, declaratoria del Quórum y apertura de la sesión. 

2. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del orden del día. 

3. Informe de actividades del Consejo Ciudadano del Deporte.  

4. Seguimiento al anteproyecto de Tratamiento Pedagógico Motriz Infantil en el 

Trastorno por Déficit de Atención e Hiperactividad (TDAH). 

5. Revisión interna del Consejo Ciudadano del Deporte. 

 Conformación del Consejo Ciudadano del Deporte 

 Atribuciones, derechos y obligaciones de los Consejos Ciudadanos y de 

sus integrantes. 

6. Asuntos Generales. 

 Revisión de fechas y horarios de las sesiones ordinarias del Consejo 

Ciudadano del Deporte  

 Recapitulación de Acuerdos tomados en la sesión. 

 

LISTA DE ASISTENCIA  Y DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL 

 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Presidente del Consejo Ciudadano del Deporte da la bienvenida 

a los Consejeros Ciudadanos, autoridades del Ayuntamiento, e invitados especiales, 

posteriormente declara que existe el quórum legal e inicia la sesión. Continúa y da lectura del 

orden del día, así como circular el acta de la sesión anterior para firma de los presentes. Continúa 

y da pie al punto número 3 del orden del día “Informe de actividades del Consejo Ciudadano del 

Deporte”. 
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Inicia y comenta que 2 miembros de este Consejo estuvieron en la evaluación de instructores de 

la disciplina de Karate-Do, estos miembros el Mtro. Osbaldo Samuel Santamaría y el Mtro. Hugo 

Ramírez fueron certificados ante la federación mundial de karate-do Shito Ryu, para ser 

acreditados. 

 

Por otro lado, comenta que estuvieron en la sesión ordinaria del Consejo Municipal del Deporte el 

día miércoles 12 de enero en la Secretaría del Ayuntamiento; resaltando un punto muy importante 

acerca del cierre de labores del  Instituto del Municipal del Deporte, los cuales desean continuar y 

servir a la ciudadanía para reconocer e impulsar a los deportistas más destacados y de alto 

rendimiento, ya sea de instituciones, ligas deportivas, etc., esto mediante la entrega de premios, 

estímulos y reconocimientos por su amplia trayectoria. Señala que son 7 atletas a los que les 

entregarán un estimulo de apoyo por lo eventos federados y pendientes ante la comisión 

nacional del deporte para los próximos juegos panamericanos. 

 

Continua y pasa al punto número 4 “Seguimiento al Anteproyecto del Programa pedagógico 

motriz por medio de la actividad física basada en el Karate-Do”, en donde señala que en la última 

ocasión que se vieron, fue en el curso de instalaciones del centro cultural del Presidente de los 

Consejos Ciudadanos el Ing. Francisco Sánchez Díaz de Rivera, el cual manifestó la importancia 

de considerar a la ciudadanía y fomentar el interés de está para el Deporte. 

 

Dice que está tratando de vincularse con el centro de atención especializado en el trastorno por 

déficit de atención e hiperactividad, el cual está ubicado en la colonia la Paz, y tiene un contacto 

que espera que de alguna manera vean la forma de vincularse y hacer una integración. 

 

Añade que este tipo de tratamientos son muy caros y está dirigido a familias que tienen solvencia 

económica, y lo que harán es hacer un diagnostico socioeconómico de las familias que quieren 

este tratamiento. Mtro. José Ignacio Silva y Espinosa.- Pregunta del joven médico que envió su 

currículum, qué pasó con su integración. 

 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Comenta que no lo ha contactado, pero ve el interés que se 

acerque a las sesiones del Consejo y se incorpore. Pasa al punto número 5 del orden del día el 

cual es la revisión interna del Consejo Ciudadano del Deporte, y se cede la palabra al Secretario 

Ejecutivo del Consejo para que comente sobre el particular. 

 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals.- Toma la palabra y dice que en relación a este punto es muy 

importante reunirse desde inicio de la siguiente administración e inmediatamente vincularse con el 

regidor del Deporte y el Director del Instituto Municipal del Deporte para vincular trabajos y 

aterrizar proyectos que beneficien a la ciudadanía. De igual modo, les comenta la importancia 

de conocer el estatus que guarda el Consejo para invitar a nuevos integrantes y dar de baja 

aquellos consejeros que por Código Reglamentario ya son candidatos. 

  

Nombra el caso del Consejero Mtro. José Inés Vargas Flores que tiene varias actividades y sus 

faltas no es por desinterés en el Consejo sin embargo, por eso la importancia de nombrar a 

suplentes para que asistan al Consejo. 

 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Comenta que se comunicó con el Mtro. José Inés Vargas Flores y 

les informó que en el congreso de educación física que organizó el Ayuntamiento de Puebla por 

medio del Instituto Municipal del Deporte, él participó como ponente en activación física escolar y 

se distingue su disponibilidad para estar presente, en su caso el Ing. Rafael Mora Juárez solicita 

que se hagan las sesiones en un horario vespertino para aumentar la asistencia en el Consejo. 
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Lic. Alejandro Ávila Fraginals.- Comenta que tanto en el caso del Ing. Rafael Mora Juárez como el  

del Mtro. José Inés Vargas Flores quedan pendientes sus bajas, esperando que con el cambio de 

horario y fecha de sesiones se puedan reintegrar al Consejo. 

 

El siguiente Consejero que se encuentra en la misma situación es Mariano Fernández Rodríguez de 

la asociación Poblana de Fut-sal, quien ha tenido una regular asistencia en el Consejo. Por lo que 

procederán a comunicarse con él para conocer su situación.  L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- 

Toma la palabra y dice que el futbol de sala está diseñando unas actividades lúdicas de manera 

individual para utilizar los juegos cooperativos en cada disciplina que está representada en el 

Consejo. Lic. Alejandro Ávila Fraginals.- Comenta que en el caso del L.E.F. Gonzalo Flores Oliver 

que no se ha presentado para nada ante el Consejo, pide su intervención para proceder. El 

Presidente del Consejo solicita que se comuniquen con él para conocer su situación y esperar una 

respuesta más puntual, es decir no darlo de baja. 

 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals.-De igual modo, les remarca la importancia de tener su 

documentación completa y actualizada, así como la importancia de nombrar a un suplente para 

nutrir al Consejo. A continuación da lectura al Código Reglamentario para conocimiento de los 

Consejeros. 

 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Indica ante el Consejo la importancia de ubicar al nuevo titular 

del Instituto Municipal del Deporte para tener un contacto previo, y así conocer sus propuestas, 

etc. 

 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals.- Por otro lado, expone que cada Consejo ya tiene definido el día de 

sus reuniones y horarios, por lo que pide al Consejo tome una clara decisión del día que prefieran 

sesionar y someterlo a votación. A continuación los Consejeros toman la palabra y comentan la 

posibilidad de las diferentes fechas que se manejan para sesionar. Las propuestas son las 

siguientes. 

 

1. Primer lunes por las tardes.  

2. Viernes por la tarde. 

 

Se somete a votación; quedando elegida la primera opción por los Consejeros: lunes por las 

tardes a las 18.30 p.m. Lic. Alejandro Ávila Fraginals.-Aclara que es el 3er. lunes de cada mes, y les 

enviará el calendario con las fechas actualizadas. José Ignacio Silva y Espinosa.- Toma la palabra 

y dice que el Prof. Francisco Gómez Valle le envía un recuerdo que se entregó en un evento para 

que se distribuya entre los presentes. (Calendarios). 

 

Mtro. Abraham Landeta Cruz.- Comenta que a partir del mes de septiembre estará como Director 

en la disciplina de artes marciales en el Salesiano Benavente de Tehuacán, en donde se atienden 

niños desde primaria hasta preparatoria, ellos están interesados en el área de psicología. 

 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Comenta que en cuanto a las actividades dentro del karate-do 

del deporte federado tuvo mucho apoyo por parte del profesor Jorge Tlapalama cuando fue 

presidente de la asociación de karate-do en el estado, y para él es lamentable percibir que 

actualmente no están bien integrados en la asociación, por lo que espera que este año cambie 

la política de la misma. 

 

Hace un comentario muy especial a nombre de todo el Consejo de Participación Ciudadana en 

cuanto al deporte se refiere; pretende que se haga una extensiva gratitud al director del Instituto 

Municipal del Deporte el Lic. Marco Polo Camacho Belmonte para que siga con ese ánimo de 
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servicio al Municipio y al Estado, del mismo modo, pretende hacer extensiva una gestión de 

agradecimiento a la  regidora Jovita Trejo por toda el apoyo que les proporcionó. 

  

Liliana Aurora Hernández Andrade.- Comenta que está presentado un programa de rehabilitación 

para la Mujer Maltratada como un sistema integral, y le interesaría mucho lo que está 

proponiendo el Presidente referente al TDAH. Dice que el servicio sería gratuito ya que es como un 

sistema integral que está tomando el lado de las terapias, situaciones psicológicas, y le gustaría 

que trabajaran juntos en este programa. L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Está de acuerdo y le 

recomienda un autor Felipe Antonio Ramírez Hernández, quien habla sobre este síndrome de 

Mujer Maltratada y la violencia intrafamiliar que es muy interesante. 

 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals.- Sugiere que en ese tema en particular, se pueden coordinar con el 

Consejo de Grupos Vulnerables con la Presidenta en el tema de las Mujeres ya que tiene muy 

presente el hecho y pueden trabajar con ella.  

 

En otro contexto, dice que está será la última sesión con el equipo de la Secretaría, por lo que 

agradece intensamente su apoyo y amistad.  

 

ACUERDOS 

 

1. La sesión del mes de febrero se suspenderá al mes de marzo debido al cambio de 

Administración. 

2. Por mayoría de votos se cambia la fecha de sesión del Consejo del Deporte, quedando el 

3er lunes de cada mes a las 18.30 horas. 

3. La Secretaría Ejecutiva del Consejo de Participación, se comunicará con los Consejeros 

sujetos a baja para informales de las nuevas fechas y horarios de sesiones, así  como para 

conocer su interés de permanecer en el Consejo, aún con estos nuevos horarios. 

 

 


